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住民の意見を聴取するため、平成２５年 2 月 1８日から 3 月 10 日まで説明会、

FAX・郵便、およびホームページ等による意見の募集を行いました。結果は以下の

とおりです。 

 
1  周知の方法 

（1）新聞へのチラシ折り込み 

新聞にチラシを折り込み、配布しました。 

 
表-1 新聞へのチラシ折り込み部数 

市 折り込み部数（部） 

宮津市 500 

舞鶴市 1,500 

福知山市 33,590 

綾部市 19,200 

計 54,790 

 

 

 
図－1 チラシの配布エリア 

住民意見聴取について（実施結果報告） 

※チラシは、京都新聞、朝日新聞、毎日新聞、読売新聞、日経新聞、あ

やべ市民新聞、両丹日日新聞に折り込みました。 
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（2）記者発表 

説明会の開催や意見募集についての記者発表を行い、両丹日日新聞、あやべ市民

新聞の２紙に記事が掲載されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

両丹日日新聞 平成 25 年 2 月 21 日（木） 3 面 

あやべ市民新聞 平成 25 年 2 月 22 日（金） 1 面 
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（3）ホームページへの掲載 

福知山河川国道事務所のホームページに説明会の開催や意見募集についての情

報を掲載し、周知を図りました。ホームページでの周知につきましては、京都府、

および、宮津、舞鶴、福知山、綾部の各市にもご協力いただきました。 

 

掲載期間：平成２５年 2 月 1８日（月）～３月 10 日（日） 

 

 

（4）地域放送等の活用 

宮津市、舞鶴市、福知山市、綾部市にご協力いただき、地域放送等を活用し、説

明会の開催や意見募集について放送を行いました。 

 

①地域放送等による周知 

宮津市地域放送  

放送エリア：宮津市由良地区 

放送日：2 月 21 日（木）、２２日（金） 

舞鶴市地域放送 

放送エリア：舞鶴市 神崎、八雲、岡田下、岡田中、岡田上地区 

放送日：住民説明会（２月 24 日（日）開催）の約二週間前および前日 

福知山市地域放送  

放送エリア：旧大江町域 

放送日： 3 月 1 日 20：00 

     3 月 2 日  6：40（説明会当日） 

綾部市地域放送  

放送エリア：綾部市豊里地区 

放送日：2 月２２日（金）の朝、夕 

 

②地域回覧による周知 

舞鶴市 

対象地区：舞鶴市神崎、八雲、岡田下、岡田中、岡田上地区 

綾部市 

対象地区：綾部市 綾部、中筋、豊里、吉美地区 

 

③電話連絡による周知 

福知山市 

対象地区：下川口、北有路、二箇上、二箇下（委員会を介して自治会に連絡） 

     筈巻、藤、夏間、在田（市から直接自治会に連絡） 
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（5）ラジオ放送の活用 

綾部市を中心に地域と密着した情報を発信しているコミュニティ放送局「FM あ

やべ（愛称 FM いかる）」の協力を得て、説明会の開催や意見募集について放送し

ていただきました。 

 

放送日：平成２５年２月２０日（水）～3 月１０日（日）（随時） 

    平成２５年２月２１日（木）には福知山河川国道事務所職員が出演 

 

【参考】放送エリア（エリア内人口約 10 万人） 

綾部市、福知山市、舞鶴市・京丹波町の一部 

 

               （出典：FM あやべホームページ） 
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2  住民意見聴取について 

（1）説明会 

由良川水系河川整備計画（原案）に関する説明会を以下の場所で開催し、直接ご

意見をいただきました。 

各説明会への参加者数は次のとおりです。 

 

表-２ 説明会の参加者数 

開催場所 開催日時 参加者数(人) 

宮津会場 由良の里センター 
2 月 22 日（金） 

午後 7 時 00 分開会 
38 

舞鶴会場 
加佐公民館 

2 階ホール 

２月 24 日（日） 

午後２時 00 分開会 
103 

綾部会場 
綾部市中央公民館 

中央ホール 

2 月 24 日（日） 

午後７時 00 分開会 
17 

福知山会場 
福知山市民会館 

4 階 市民ホール 

3 月 2 日（土） 

午後 9 時 30 分開会 
95 

合 計 － 253 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

写真-１ 住民説明会の様子 

宮津会場 舞鶴会場 

綾部会場 福知山会場
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（2）ホームページ 

福知山河川国道事務所のホームページに由良川水系河川整備計画（原案）とその

概要版を掲載すると共に、意見募集欄を設け、ご意見をいただきました。 
 
 

表―４ 由良川水系河川整備計画（原案）掲載ホームページ 
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（3）FAX・郵送など 

下記 15 箇所の施設に由良川水系河川整備計画（原案）・概要版と共に配布した

意見送付用の封筒および意見用紙や、新聞の折り込みチラシの意見記入欄にご意見

を記入いただき、これらの用紙を FAX・郵送していただきました。 

 
 

表-５ 由良川水系河川整備計画（原案）・概要版および封筒・意見用紙の配布数 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設 配布部数 

① 国土交通省 福知山河川国道事務所 54 

②      福知山出張所 10 

③      舞鶴出張所 1 

④      福知山国道維持出張所 1 

⑤      綾部国道維持出張所 1 

⑥ 京都府 中丹西土木事務所 30 

⑦     中丹東土木事務所 12 

⑧     丹後土木事務所 2 

⑨ 舞鶴市役所 47 

⑩ 舞鶴市役所 加佐分室 76 

⑪ 宮津市役所 2 

⑫ 宮津市役所 由良地区連絡所 24 

⑬ 福知山市役所 95 

⑭ 福知山市役所 大江支所 30 

⑮ 綾部市役所 17 

計 402 
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3  住民意見数とその内訳 

（1）方法別意見数 

各方法によって寄せられた住民意見数は次のとおりです。 

 
 

表-６ 各方法により寄せられた意見数 

意見聴取の方法 意見数 ％ 

懇談会 19 12 

FAX・郵送等 124 80 

ホームページ 13 8 

計 156 100 

 
 
 
 
（2）男女別意見数 

意見の男女別の数は次のとおりです。 

 
表-７ 意見の男女別数 

男女の別 意見数 ％ 

男 132 85 

女 21 13 

無回答 3 2 

計 156 100 

 

 

 

 

 

 

FAX
24%

はがき
30%

説明会
14%

ホーム
ページ

5%

封書
3%

事務所に
連絡・来

所
24%

男
76%

無回答
9%

女
15%

懇談会
12%

FAX・郵送等
80%

ホームページ
8%

男
85%

女
13%

無回答
2%
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（3）年代別意見数 

年代別での意見数は次のとおりです。 

 

表-８ 年代別意見数 

年代 意見数 ％ 
人口※ 
（人） 

人口割合
（％） 

20 代未満 0 0 41,566 18 

20 代 2 1 20,304 9 

30 代 1 1 28,859 13 

40 代 6 4 25,826 11 

50 代 19 12 27,757 12 

60 代 59 38 34,002 15 

70 代 40 26 26,477 12 

80 代以上 20 13 21,348 9 

無回答 9 6 － － 

計 156 100 226,139 100

※宮津・舞鶴・福知山・綾部各市統計（H22 国勢調査）の世代別人口を集計 

 

 

 

（4）居住地区別意見数 

意見の居住地区別数は次のとおりです。 

 

表-９ 居住地区別意見数 

地 区 意見数 ％ 
人口※ 
（人） 

人口割合
（％） 

宮津市 5 3 1,200 2 

舞鶴市 32 21 4,351 8 

福知山市 106 68 33,528 61 

綾部市 11 7 16,084 29 

無回答 2 1 － － 

計 156 100 55,163 100 

※宮津（H22.9）・舞鶴（H23.10）・福知山（H25.2）・綾部（H24.3）各市統計による沿川人口を集計 

 

 

城崎
6%

無回答
3%

出石
7%

竹野
1%

豊岡
28%

日高
55%

宮津市
3%

舞鶴市
21%

福知山市
68%

綾部市
7%

無回答
1%

80代
6%

無回答
8%

60代
39%

70代
25%

50代
11%

40代
8%

30代
2%

20代
1%

20代未満
0%

20代
1%

30代
1%

40代
4%

50代
12%

60代
37%

70代
26%

80代以上
13%

無回答
6%


